

Нескучная математика Льюиса Кэрролла

17.02.2022



Модельная юношеская библиотека №41 присоединилась к проекту «Пушкинская карта». Первым мероприятием в рамках реализации этого проекта стал игровой, интерактивный, познавательный и увлекательный квест «Нескучная математика Льюиса Кэрролла», написанный по мотивам замечательных книг Льюиса Кэрролла.

А первыми участниками этой игры стали студенты УХГК. Ребята разделились на команды и прошли квест, выполняя различные задания на локациях. В пути их ждали удивительные приключения: «Безумное чаепитие» у Мартовского зайца, встреча с Чеширским котом и Белым кроликом, загадки от Алисы и шашечный турнир у Шахматной королевы. В ходе квеста определились команды-победители - они и получили сладкие призы.

Приглашаем всех желающих на этот замечательный квест.

Нескучная математика Льюиса Кэрролла. - Текст: электронный // Ufa-Уфа. Столица Республики Башкортостан: [официальный сайт]. – 2022. – 17 февраля . – Раздел сайта «Информационно-аналитический отдел Администрации Октябрьского района», подраздел «Лента новостей». – URL: <https://ufacity.info/press/news/450125.html> (дата обращения от 17.02.2022)